Об отчете главы сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2018 году
Заслушав и обсудив в соответствии со статьей 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 4 статьи 19 Устава сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан отчет главы сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет Республики Башкортостан Каламовой З.Р. о результатах своей  деятельности и деятельности администрации сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2018 году, Совет сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Республики Башкортостан отмечает следующее:

- деятельность администрации сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2018 году осуществлялась в соответствии с федеральными, республиканскими и муниципальными нормативными правовыми актами, реализовывались полномочия по решению вопросов местного значения, предусмотренные Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- развитие сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2018 году характеризуется положительной динамикой основных социально-экономических показателей. 

На основании вышеизложенного, Совет сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

РЕШИЛ:
1. Утвердить отчет главы сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан о деятельности  главы сельского поселения и деятельности администрации сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2018 году.

2. Признать деятельность главы сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан Каламовой З.Р. и администрации сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2018 году удовлетворительной.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте.

Глава сельского поселения                                                                           Новокаинлыковский сельсовет                               З.Р. Каламова

Отчет

Главы сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан   «О деятельности Администрации сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2018 году»

Добрый день,

уважаемые  депутаты  и приглашённые!

Сегодня мы  подведем итоги  проделанной  работы  в  ушедшем 2018 году  и обсудим  перечень мероприятий  на 2019 год. 

Администрация  поселения – это именно тот орган власти, который решает самые  близкие  и часто встречающиеся  повседневные проблемы  своих жителей. Именно поэтому местное  самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос , который существует, и мы  в  поселении стремимся  создать  механизмы, которые  способствовали  бы максимальному стимулированию деятельности  нашей поселенческой  власти.  И успех преобразований,  происходящих  в сельском   поселении, во многом зависит от нашей совместной  работы и от доверия друг к другу – доверия людей к  власти  и наоборот власти к  людям. 

Благодаря тесному взаимодействию с депутатским корпусом, руководителями учреждений  и организаций, старостами, упорному труду и инициативе наших жителей достигнуты положительные результаты в решении конкретных вопросов и  в нашем сельском поселении. 

          В ведении сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет  числится 8 населенных пункта

· с. Новый Каинлык  (565   чел.); 224 хозяйства – староста Рамазанов Мухаматрафит  Мухаметянович.

· д. Старый Каинлык  ( 130  чел.); 60 хозяйств - староста Кашбулгаянова Райхана  Шаймурзовна

· д. Янгузнарат  ( 125   чел.)  109 хозяйств - староста Шакиров Рифат Рафкатович.

· д. Бурнюш  ( 188    чел.)  хозяйств-74

· д. Киргизово  (100   чел.)  хозяйств - 45    - староста Тимиров Владислав Алексеевич

· д. Новый Татыш (114     чел. ) хозяйств - 61- староста Мустафин Азат Канифович

· д. Купербаш (111  чел.)  хозяйств-46- староста Мифтахова Флюра Касимовна

· д. Шариповский участок (125 чел.) хозяйств-57- староста Тимиров Виталий Аркадиевич

Всего в сельском поселении зарегистрировано и проживает - 1438 чел., 676 домохозяйств, в т.ч. детей – 322 чел., пенсионеров - 333, трудоспособное население - 783. Вдов умерших участников ВОВ – 4; один социальный работник обслуживает 8 престарелых в  деревнях  Бурнюш и Киргизово, в филиале  интерната Раздолье проживает  18 человек. Безработных - 7 человек.

В 2018 году проводилась работа с отделом экономики, с отделом финансов администрации муниципального района Краснокамский район, с налоговыми органами по пополнению бюджета сельского поселения.  

В 2018 году Бюджет по доходам составил 8 162 360 рублей 19 копеек, расход - 8 093 045 руб.13копеек.. Остатки средств на начало 2019 года  составили 133 458 руб. 98 

Безвозмездные поступления в виде субсидий по: 

- целевой программе « Реальные дела»  всего 145 000.00 рублей.

В общей структуре расходов наибольший удельный вес 93 % занимают статьи:

1. расходы по жилищно-коммунальному хозяйству – 1 755 501 руб. 81 коп.

2. расходы по благоустройству – 1 257 163  рубля  08 копеек

3. дорожное хозяйство - 680 394 рубля 68 коп.

3.  расходы на спорт -  37 177 руб. 18 коп.

                 Большая работа по волнующим население вопросам велась непосредственно в  населенных пунктах. Так, в 2018 году было проведено более 11  собраний населения по различным вопросам, в том числе: по пожарной безопасности,  по организации выпаса скота,  об  организации вывоза твердых бытовых отходов, по проведению субботников и по участию в ППМИ.

В целях улучшения качества жизни на селе, совместного решения актуальных проблем сельского поселения и привлечения дополнительных финансовых ресурсов, в Краснокамском  районе у нас в сельском поселении успешно реализуются проекты Всероссийской партии Единая Россия “Реальные дела”, «Сельский дом культуры» и “Программа поддержки местных инициатив”.  
 По проекту «Реальные дела» партии «Единая Россия» в 2018 году мы получили 145 тысяч рублей, которые  использовали на следующие цели: 

- Ремонт моста через реку гнилой Танып на 98 тыс. руб.

- На оставшуюся сумму была приобретена входная группа в сельский Дом культуры.

7 августа было торжественное открытие памятного знака “Реальные дела”, где принял участие Галлямов Флюр Фанавиевич – депутат Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан, член фракции Всероссийской политической партии “Единая Россия”, член политсовета Башкортостанского регионального отделения “Единая Россия”.
На 2019 год по проекту «Реальные дела» Всероссийской партии Единая Россия запланировали ограждение спортивной площадки и приобретение спортивного оборудования для молодежи деревень Бурнюш и Киргизово.

В 2018 году наш Дом культуры принял участие в другом проекте Партии «Единая Россия» «Сельский дом культуры» и вышеп победителем. Мы получили более 2 миллионов рублей. Эти деньги были использованы на капитальный  и косметический ремонт здания клуба, получили оборудованный детский уголок, тренажерный зал, отремонтировали и заменили электрические сети, светильники, приобрели  музыкальную аппаратуру. Это все благодаря программам Всероссийской партии Единая Россия. Они подтверждают проекты конкретной суммой. Это большая поддержка для сельских поселений. 

Благодаря реализации Программы поддержки местных инициатив в 2018 году был сделан капитальный ремонт крыши  детского сада с. Новый Каинлык. Дополнительно с бюджета района были выделены деньги на ремонт котельной и туалета в здании детского сада, заменили забор. 

В 2019 году  по программе поддержки местных инициатив наше сельское поселение  будет участвовать  проектом «Капитальный ремонт помещения под теплый туалет и замена окон в здании ООШ д. Бурнюш»   на общую сумму 1миллион 450 тысяч рублей. Сегодня проектно- сметная документация проходит государственную экспертизу и электронный вариант пакета документов отправлен в Уфу. 

В октябре 2018 года мы  получили согласованную с Госэкспертизой проектно- сметную документацию по газификации  части улицы Школьной  и  улицы Новой д. Бурнюш. И нам хочется верить, что весной 2019 года подрядчики начнут работу и  до начала отопительного сезона жители получат голубое топливо. В этой работе прямыми помощниками главы администрации явились депутат Шитов Юрий Алексеевич и староста  деревни Тимиров Владислав Алексеевич.

Идет к завершению строительство подъездного пути к д. Бурнюш. Осталось завершить строительство двух мостов.

В 2019 году мы подали заявку на Конкурс «Общественно значимых объектов» Всероссийской партии Единая Россия. Бурнюшское первичное отделение  заявилось  с проектом – «Ремонт помещения музея, приобретение мебели для школьного музея», инициатор – секретарь первичного отделения  Тимиршина Наталья Дмитриевна и Новокаинлыкское первичное отделение - приобретение спортинвентаря и спортивной формы для детей. Секретарь первичного отделения - Амирова Резида Рафаильевна. 

Также подали заявку на участие в конкурсе Всероссийской партии Единая Россия по открытию  памятников. Жители д. Новый Татыш просили построить стеллу Героям, павшим и вернувшимся с Победой в  Великой Отечественной войне. Надеемся на положительный  ответ.

   В целях улучшения и создания нормальных условий для жизнеобеспечения населения, были выполнены такие работы как:
- уборка, благоустройство и содержание территории населенных пунктов, содержание кладбищ.  организация субботников;

- скашивание растительности на территории населенных пунктов, при непосредственном участии старост.  

- подготовка  документации  на водоснабжение с. Новый Каинлык (новая застройка) и д. Старый Каинлык. Мы прошли Госэкспертизу.

- подготовка документации для выделения земельных участков многодетным.  Этой весной мы будем выделять участки многодетным семьям. 

- ремонт кладбищ в д. Бурнюш, Киргизово и Новый Татыш  при непосредственном участии населения: 

· в Новом Татыше огорожено 590 м. Было  собрано с населения более 210 тысяч рублей.. Администрация  смогла выделить 65 тысяч .

· в д. Бурнюш - всего 386м. было огорожено силами населения С населения  собрано 35 тысяч рублей, 150 тысяч рублей выделил ООО  «Танып»

· в Киргизово с населения собрано  48 тысяч рублей ,  50  тысяч – с бюджета сельского поселения и 100 тысяч  выделил ООО «Танып».

Хочется поблагодарить наших односельчан, за активную жизненную позицию. Вы выполнили огромный фронт работы, благоустроили  кладбища, облагородили улицы и территории, приложили немало сил ради красоты и комфорта населенных пунктов, ради благосостояния односельчан. На таких активистах и держатся наши деревни! 

Очистка  улиц населенных пунктов от снега одна из первоочередных задач в зимнее время. В 2018году мы  работали с индивидуальным предпринимателем Мусиным по 6 ти населенным пунктам, с ООО «Камводсервис» по  д. Купербаш и д.Шариповского участка. 


Бесперебойная работа уличного освещения также является основной из задач сельского поселения. В отчетном году данную деятельность мы вели с ИП Клятышев В.А., который обеспечил нам исправное  освещение улиц населенных пунктов в темное время суток. Были заменены и установлены  3 дополнительных светильника д.Бурнюш  и Купербаш. Жалоб и недовольств со стороны населения не было. В 2019 году планируем начать модернизацию уличного освещения: заменить светильники на    энергосберегающие, обеспечить “пятым проводом”  уличное освещение, установить реле времени.

В декабре месяце установили остановочный павильон в д.Янгузнарат на сумму 98 000 руб. Эту остановку поставили для детей, которые учатся в школе-интернат с.Новый Каинлык. 

              В отчетном году вывоз твердых бытовых отходов осуществлялся с ООО «Камводсервис»: по воскресеньям с 13.00ч. в селе Новый Каинлык и по 2 раза в месяц в остальных деревнях сельского поселения. Мусоровоз работал бесперебойно. Не было случая, чтоб мусоровоз опоздал или не приехал вовсе. Население было довольно. 

С 1 января 2019 года вышел новый закон по сбору твердых коммунальных отходов. Теперь данным вопросом занимаются региональные операторы. Наша зона №2. Региональный оператор - ООО «Дюртюлимелиоводстрой». Нам депутатам, руководителям учреждений и активистам необходимо вести разъяснительную работу с населением. Сегодня у нас, как и в прошлом году, собирает мусор ООО «Камводсервис», но уже по договоренности  с  ООО «Дюртюлимелиоводстрой».  Все жители и учреждения должны заключать договора с региональным оператором. Квитанции будут приходить по прописке, и каждый собственник обязан будет оплачивать квитанции ТКО, как оплачиваем квитанции за свет, газ, воду. Если в хозяйстве прописан кто-то из родственников, и не проживет, то нужен оправдывающий документ. Для нас удобен был мешочный сбор. Но к середине 2019 года мы должны постепенно перейти к контейнерному сбору мусора.
Актуальным остается вопрос содержания домашнего скота.  Выпуская их на улицу, хозяева тем самым причиняют неудобства другим жителям села.
По положению, разработанному в сельском поселении, у населения  весь крупный и мелкий скот должен иметь бирку. Прибретено 400 бирок для КРС и 200 бирок для МРС, которые впоследствии будет реализованы населению.   Перед выгоном скота на пастбища ветеренары еще раз обойдут хозяйства.

В 2018г. остро стоял вопрос  бродячих собак. Договор на отлов бродячих собак  и кошек сельхозуправлением МР   был заключен с ООО “Доброта” г.Уфа.  Отлов производится согласно  поданной заявке. Но было очень трудно работать, так как подаем заявку, а они приезжают через неделю или через месяц и  без предупреждения. У нас было 2 заявки, отловлено 2 собаки и ни одной кошки. В этом году составлен договор с ООО “Индустрия” г.Нефтекамск. руководитель Черепанов Иван Михайлович. 

В конце 2018 года начали оформление водопровода  как бесхозяйные (бесхозные) по с. Новый Каинлык и его передачу ООО «Камводсервис».                                                               

У нас было обращение  жителей д. Новый Татыш по  асфальтированию улиц деревни и дороги между Бурнюш и Новый Татыш.  Этот  вопрос  актуален сегодня. Родители просят организовать ежедневный подвоз детей. А дорога между Новый Татыш и Бурнюш благодаря действиям нефтяников находится в очень плохом состоянии. Этот вопрос население подняло на встрече с ВРИО  Главы МР Краснокамский район Гильфановым О.Д. Олег Дабирович предложил подготовить смету на ввоз песка и ПГС в 2019году и в дальнейшем  включить в  дорожную карту на 2020 года..

В 2018 прошли выборы Президента РФ и выборы депутатов Государственного Собрания - Курултай Республики Башкортостан. Наши жители подтвердили взвешенную гражданскую позицию. Явка на обоих выборах по сельсовету была высокая. За что огромное спасибо!

2019 год также будет насыщен на различные общественные и политические события. В сентябре пройдут выборы Главы Республики Башкортостан, куда уже выдвинул свою кандидатуру временно исполняющий обязанности Главы Республики от Всероссийской политической партии «Единая Россия» Хабиров Радий Фаритович, и  выборы депутатов в  местные Советы. Призываю вас активно участвовать на выборах.
О задачах на 2019 год:

1 Активно участвовать в программах и проектах по благоустройству населенных пунктов.

2. Завершить асфальтирование  части улицы Центральная с. Новый Каинлык и асфальтирование улицы д.Киргизово

4. Оградить  спортивную площадку для молодежи д. Бурнюш и Киргизово и приобрести  спортивное оборудование. 

5. Газификация части улицы Школьная и у. Новой в д. Бурнюш.

6.Строительство ФАП в д. Купербаш.

7. Выделение земельных участков в с. Новый Каинлык многодетным родителям. 

8. Победа в ППМИ. Замена окон и строительство теплого туалета  в Бурнюшевской школе. 

9. Переход к контейнерному сбору мусора 

10. Начать переход к энергосберегающим лампам в населенных пунктах.

11. Капитальный ремонт ФАП д. Бурнюш

12. Ввоз ПГС в д. Шариповского участка 

13. Проведение праздника Семык на территории д. Бурнюш и Киргизово.

14. Завершить переход жителей сельского поселения к цифровому телевидению.        

Я  назвала наиболее важные дела, которые мы планируем в 2019 году в нашем сельском поселении.

Наше сельское поселение всегда чувствовало поддержку со стороны администрации, Совета и  финансового управления  муниципального  района. От себя лично и от депутатского корпуса выражаю благодарность Администрации и Совету, всем руководителям и специалистам Администрации муниципального района Краснокамский район  за помощь и сотрудничество. С вашей помощью мы идем вперед, реализуя свои планы и проекты. Надеемся на дальнейшее сотрудничество. 

Завершая свое выступление, хочу поблагодарить вас, уважаемые депутаты, руководители учреждений за поддержку, за помощь в решении проблем. Желаю всем  крепкого здоровья, счастья и благополучия, плодотворной работы на благо  родного села, района и всего Башкортостана! 

Спасибо за внимание!

