ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту «Бюджет сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

С. Новый Каинлык                                                                               8.12.2016г. 

                                                                                                       Начало в 14:00ч.

                                                                              Присутствовало 14 человек.

Открыла публичные слушания глава Совета сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Каламова З.Р. Она оповестила, что согласно  постановления  Совета сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет  муниципального района Краснокамский район от 21 ноября 2016 года № 65, ответственна за организацию и проведение публичных слушаний постоянная комиссия по бюджету, налогам и вопросам  муниципальной собственности.  На публичные слушания приглашены депутаты, руководители бюджетных учреждений ,и другие.

Далее публичные слушания вел член комиссии по бюджету, налогам  и вопросам муниципальной собственности Зарипов И.А. Секретарем публичных слушаний была избрана депутат от избирательного  округа №1 Шарифуллина Ф.А.
Зарипов И.А.:

На повестке дня вопрос:

 - Проект «Бюджет сельского поселения Новокаинлыковский   сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» 

Согласно  постановления  главы сельского поселения Новокаинлыковский   сельсовет  муниципального района Краснокамский район от 21 ноября 2016 года № 65 жители сельского поселения Новокаинлыковский     сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан имели право до 07 декабря текущего года в письменной форме вносить предложения в Совет сельского поселения Новокаинлыковский     сельсовет  муниципального района Краснокамский район по проекту указанной программы. Проект муниципально-правового акта «Бюджет сельского поселения Новокаинлыковский   сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019годов» был обнародован.

 По данным документам предложений не поступало.

Приступаем  к рассмотрению вопросов повестки дня. Слово предоставляется Каламовой Зиле Рахматулловне  – Главе администрации сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет, по вопросу:

Согласно Федерального Закона № 131, Устава сельского поселения Новокаинлыковский   сельсовет  муниципального района Краснокамский район  Республики Башкортостан  вместе с проектом бюджета в Совет поступил следующий пакет документов:

-предварительные итоги социально-экономического развития  сельского  поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения  за 2015 год;  

-прогноз социально-экономического развития сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет  муниципального района Краснокамский район на 2017 год и на период  до 2018 года» 
-основные направления бюджетной и налоговой политики  сельского  поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов;

-прогноз основных характеристик консолидированного бюджета сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017-2019 годы ;

-пояснительная записка к проекту консолидированного бюджета сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов;

-методика и расчеты распределения межбюджетных трансфертов бюджету сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017-2019 годы;

-оценка ожидаемого исполнения консолидированного бюджета сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2015 год;

-верхний предел муниципального долга на конец 2017 года и на конец   2018 и 2019 годов 
Для рассмотрения документов поступивших с бюджетом сельского поселения Новокаинлыковский   сельсовет   муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов; слово предоставляется  управляющему делами  

сельского поселения Валиевой Лилии Маганавиевне, которая ознакомила с перечисленными документами: 
 -основные направления бюджетной и налоговой политики  сельского поселения Новокаинлыковский   сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017 год и  на плановый период 2018-2019 годов;

-прогноз основных характеристик консолидированного бюджета сельского поселения Новокаинлыковский     сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017-2019 годы ;

-пояснительная записка к проекту консолидированного бюджета сельского поселения Новокаинлыковский     сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018  и 2019 годов;

-методика и расчеты распределения межбюджетных трансфертов бюджету сельского поселения Новокаинлыковский     сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017-2019 годы;

        -оценка ожидаемого исполнения консолидированного бюджета сельского поселения  Новокаинлыковский   сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2016 год.
-верхний предел муниципального долга на конец 2017 года и на конец   2018 и 2019 годов 
(Тексты выступлении  и таблицы прилагаются.)
Затем Валиева Л.М. рассказала  о бюджете сельского поселения Новокаинлыковский   сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов 

Далее  председатель Ревизионной комиссии Закирова Г.М. зачитала заключение ревизионной комиссии. 
(Заключение по проекту о бюджета сельского поселения Новокаинлыковский   сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов прилагается.)
Зарипов И.А..:
Прения по проектам муниципально-правовых актов завершены. Комиссия в течении 3 дней со дня проведения публичных слушаний направит в Совет сельского поселения Новокаинлыковский   сельсовет муниципального района Краснокамский район сведения о количестве участников публичных слушаний, высказавших свое мнение (поддержку или несогласие) относительно озвученных проектов, протокол публичных слушаний. Результаты публичных слушаний будут обнародованы  в здании Администрации сельского поселения.

 Благодарю за внимание.

 Председатель  депутатской комиссии                             И.А. Зарипов

 Секретарь                                                                            Ф.А. Шарифуллина
