Протокол публичных слушаний
по рассмотрению  проекта планировки и проекта межевания территории   объекта «Строительство газопровода низкого давления для газоснабжения ул. Заречная и Молодежная в с. Новый Каинлык Краснокамского района РБ»

Дата проведения: 13.07.2021
Начало в 15.00
Место проведения: с. Новый Каинлык, ул. Школьная, д. 15

Председательствовал: И.о. Главы сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет Валиева Лилия Маганавиевна.

Секретарь: Султанова Лилия Азатовна.

Приглашенные: Директор МУП «Краснокамстройзаказчик» Краснокамского района РБ Брехов Александр Леонидович.

Присутствовало 7 чел.

Повестка дня:

1.  Рассмотрение  проекта планировки и проекта межевания объекта «Строительство газопровода низкого давления для газоснабжения ул. Заречная и Молодежная в с. Новый Каинлык Краснокамского района РБ» 
Публичные слушания открыла и.о. Главы сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Валиева Л.М. . Рассказав о порядке проведения публичных слушаний, она предоставила слово директору МУП «Краснокамстройзаказчик» Краснокамского района РБ Брехову А.Л. .Выступление директора МУП «Краснокамстройзаказчик»  об основных концепциях разработанного  проекта планировки и проекта межевания объекта « Строительство газопровода низкого давления для газоснабжения ул. Заречная и Молодежная в с. Новый Каинлык Краснокамского района РБ»
Проектом предусмотрено: Строительство газопровода низкого давления для газоснабжения ул.Заречнаяи (16 жилых домов) и Молодежная (7 жилых домов) в с.Новый Каинлык Краснокамского района РБ.
           Характеристика условий строительства:

· 1В климатический подрайон с расчетной температурой наружного воздуха обеспеченностью 0,92.

· Наиболее холодных суток -37°С.

· Наиболее холодной пятидневки -35°С.

· Ветровой район II, нормативный ветровой напор 30 кг/м2.

Ветровой режим характеризуется преобладанием южных и юго-западных ветров. Максимальная из средних скоростей за январь равна 5,5 м/с, летом средние месячные скорости ветра не превышают 3,8 м/с.

· Снеговой район V, расчетная снеговая нагрузка 320 кг /м2.

· Количество осадков за год составляет 555 мм, суточный максимум 53 мм.

Нормативная глубина сезонного промерзания грунтов 1,97м.
Проектом предусматривается газоснабжение улиц Заречная (16 жилых домов) и Молодежная (7 жилых домов). По ул. Заречная предусмотрено устройство отключающего крана в  ограждений  на врезке, прокладка подземного газопровода низкого давления Р≤0,003МПа (0,03кгс/см2) из полиэтиленовых труб, прокладка газопровода методом горизонтально-наклонного бурения через автодорогу. По ул.Молодежная предусмотрено устройство отключающего крана в  ограждений  на врезке, прокладка подземного газопровода низкого давления Р≤0,003МПа (0,03кгс/см2) из полиэтиленовых труб, прокладка газопровода методом прокола через автодорогу в двух точках.

 Источником газоснабжения является природный газ из  Уренгойского месторождения, теплотворностью 7900 ккал/нм3, давлением Р=0,003МПа.   Диаметры газопровода определены гидравлическим расчетом, расчетный расход газа  составляет для улицы Молодежная 35,4 м3/час, для улицы Заречная 16,5м3/час. Точка подключения к источнику газоснабжения по ул.Молодежная -  действующий подземный газопровод Ф76, по ул.Заречная - действующий подземный газопровод Ф219 на выходе из ПРГ с.Новый Каинлык.

Пересечение газопровода по ул.Молодежная с автодорогой осуществить методом прокола.

 Пересечение газопровода по ул.Заречная с автодорогой осуществить методом горизонтально-наклонного бурения.

Проект выполнен на топографической съемке, разработанной МУП «Краснокамстройзаказчик» Краснокамского района РБ. 

Проектная документация разработана в соответствии с заданием на проектирование, градостроительным регламентом, документами об использовании земельного участка для строительства, техническими регламентами, в том числе устанавливающими требования по обеспечению безопасной эксплуатации зданий, строений, сооружений и безопасного использования прилегающих к ним территорий, и с соблюдением технических условий.

Заключить со специализированной организацией или с ПАО «Газпром газораспределение Уфа» в г.Нефтекамске договоры на техническое обслуживание газопроводов и сооружений на нем.

Трасса газопровода расположена в 1в климатическом районе со следующими природно-климатическими условиями:

· расчетная температура наружного воздуха наиболее холодной пятидневки обеспеченностью 0,92 - минус 37°С;

· расчетная снеговая нагрузка (V район)     - 3,2 кПа;

· нормативное ветровое давление (II район) - 0,3 кПа.

Трасса под прокладку газопровода низкого давления находится на землях МР Новокаинлыковский сельсовет и предназначен для газоснабжения жилых домов по ул.Заречная (16 жилых домов) и Молодежная (7 жилых домов)  в с.Новый Каинлык Краснокамского 

      района РБ.  

Способ прокладки газопровода принят подземный из полиэтиленовых по ГОСТ Р 58121.2-2018. 

Вновь проектируемый подземный газопровод пересекает водопровод, асфальтовую дорогу, электрокабель кабель 0,4кВ, воздушную низковольтную и высоковольтную линию электропередач, газопровод высокого давления. Прокладка подземная на глубине 1,20-2,5м из полиэтиленовых труб.

Направление господствующих ветров юго-западное. После окончания строительно-монтажных работ предварительно снятый растительный слой восстановить, асфальтовую дорогу восстановить

Прения по вопросу рассмотрения проекта планировки и проекта межевания объекта «Строительство газопровода низкого давления для газоснабжения ул. Заречная и Молодежная в с. Новый Каинлык Краснокамского района РБ»  завершены. Комиссия в течение 3 дней со дня проведения публичных слушаний направит в Администрацию сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан не отозванные предложения по проекту, сведения о количестве участников публичных слушаний, высказавших свое мнение (поддержку или несогласие) относительно проекта, протокол публичных слушаний. Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных для обнародования и на официальном сайте сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по адресу http://kainlik.krasnokama.ru
Валиева Л.М.: Повестка дня исчерпана. Благодарю за участие в публичных слушаниях.  

Председатель комиссии


Валиева Л.М. 
Секретарь комиссии



Султанова Л.А. 
