Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Старшее поколение»сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский   район  Республики Башкортостан»  на 2021 – 2023 годы
 
Администрация сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан  уведомляет, что в период с 22.12.2020г. по 30.12.2020г. будет проведено общественное обсуждение проекта постановления администрации сельского поселения Новокаинлыковский  сельсовет муниципального района Краснокамский  район Республики Башкортостан  «Об утверждении муниципальной программы «Старшее поколение» сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский   район  Республики Башкортостан»  на 2021 – 2023 годы. Разработчик проекта -   администрация сельского поселения Новокаинлыковский  сельсовет муниципального района Краснокамский  район Республики Башкортостан.
Форма общественного обсуждения:
общественное обсуждение проводится путем размещения проекта в информационно -  телекоммуникационной сети интернет на официальном  сайте сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по адресу:  https://kainlik.ru/.
Юридический адрес, электронный адрес и контактный телефон ответственного исполнителя проекта программы, ответственного за свод предложений и замечаний:
Управляющий делами администрации сельского поселения Новокаинлыковский сельсовет – Валиева Лилия Маганавиевна. Адрес: 452945, Республика Башкортостан, Краснокамский район, с. Новый Каинлык, ул. Школьная, 15, электронная почта - upravkainlik@mail.ru, телефон – 83475975201. 
	Способы представления предложений:
1) непосредственно управляющему делами Администрации сельского поселения по адресу: с. Новый Каинлык, ул. Школьная, 15, кабинет специалистов. 
2) посредством электронной почты по адресу: upravkainlik@mail.ru.
	Срок, в течение которого принимаются предложения: 
с 22.12.2020г. по 30.12.2020г.
Порядок проведения общественного обсуждения: 
Общественное обсуждение проводится в срок течение 7 рабочих дней со дня размещения на официальном сайте проекта программы.
Порядок определения результатов общественного обсуждения: Предложения граждан к проекту муниципальной программы должны
соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Предложения граждан к проекту муниципальной программы, поступившие после срока завершения проведения публичного обсуждения проекта муниципальной программы, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». После истечения срока публичного обсуждения проекта муниципальной программы, указанного в пункте 4 настоящего Порядка, ответственный исполнитель муниципальной программы на основании поступивших предложений граждан к проекту муниципальной программы в случае необходимости в течение трех рабочих дней дорабатывает проект муниципальной программы, а также готовит сводную информацию о поступивших предложениях по итогам проведения публичного обсуждения проекта муниципальной программы. 
Требования к оформлению предложений и замечаний участников: 
Участник общественного обсуждения направляет свои предложения и замечания по проекту программы определенным выше способом, при этом обязательно указывается фамилия, имя, отчество, место жительства, адрес электронной почты, телефон участника, наименование организации (в случае принадлежности участника к какой-либо организации).

